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Ce document a été généré par le calculateur en ligne pour la statistique descriptive.

Statistique descriptive, corrigé de 1'exercice 6
Lien vers les énoncés des problémes
On lance 7 pieces de monnaie. On a calculé les probabilités du nombre de «piley.

Données

Modalité | Effectif
0 1
7
21
35
35
21
7
7 1
Total 128
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Représentations graphiques

Modalité | Fréquence

0 0.007813
0.054688
0.164063
0.273438
0.273438
0.164063
0.054688
7 0.007813

Diagramme des fréquences
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Fréquence

0.273438 +

0.164063 +

0.054688 +

0.007813 + 1 ‘ ‘ 1

Modalité


https://www.deleze.name/marcel/sec2/stat-descr/calculateur/index.html
https://www.deleze.name/marcel/sec2/stat-descr/exercices/exercices.pdf

Fréquences cumulées

Modalité | Fréquence cumulée
0 0.007813
1 0.0625
2 0.226563
3 0.5
4 0.773438
5 0.9375
6 0.992188
7 1

Fonction de distribution des fréquences

Fréquence cumulée

1+ ——
0.9375 + *~—
0.773438 + *~—
0.5+ >~
0.226563 + *~—
0.0625 + *~—
0.007813 =

Modalité

Mesures de tendance centrale
Mode: { 3,4}
Moyenne: 3.5
Mesures de dispersion
Etendue: 7

Variance: 1.75
Ecart-type: 1.32287565

Pour corriger les données, actionner, dans le navigateur, le bouton Reculer d'une page.

Explications : Procédures de statistique descriptive



https://www.deleze.name/marcel/sec2/stat-descr/cours/index.html
https://www.deleze.name/marcel/sec2/stat-descr/corriges/cor-06.pdf
https://www.deleze.name/marcel/contact/formulaire.php
https://www.deleze.name/marcel/index.html
https://www.deleze.name/marcel/sec2/index.html
https://www.deleze.name/marcel/sec2/stat-descr/index.html
https://www.deleze.name/marcel/sec2/stat-descr/calculateur/index.html
https://www.deleze.name/marcel/sec2/stat-descr/calculateur/diagr1.html
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